

## Красноярская эпидемия: Усс и Немик занижают официальную статистику?

Красноярского губернатора Александра Усса и министра здравоохранения Бориса Немика обвиняют в занижении статистики больных и умерших от новой коронавирусной инфекции.

Мы неоднократно говорили о жонглировании коронавирусной статистикой правительством края. Официальные данные местных оперштабов резко разнятся с данными Росстата. По данным федерального ведомства в период апрель-октябрь 2020 года от коронавирусной инфекции в Красноярском крае скончалось 909 человек. В то же время по данным красноярского оперштаба на 1 октября от ковида умерло 554 человека. Данные занижены в 1,6 раза.

На 9 ноября по данным оперативного штаба от коронавируса погиб 741 человек. Если учитывать октябрьскую погрешность с Росстатом – получается 1 185. Если применить такой же коэффициент к количеству заболевших, то картина весьма удручающая – 46 809, против официально поданных 29 526. Разница колоссальная. Давайте также не будем забывать, что в краевую статистику не попадают закрытые города: Железногорск и Зеленогорск.

В то, что краевые власти отчаянно пытаются скрыть правдивые данные о количестве заболевших, поверить не сложно. Сложнее принять данные, которые публикуются официально. Однако не стоит забывать, что официальная статистика подаётся только для прикрытия перед федеральным центром. Если в Москву будут подавать сведения как есть, то в нерезиновой сразу поймут, что ситуация с коронавирусом давно вышла из-под контроля, о котором так красноречиво поют губернатор Усс и министр Немик. Но признать свою беспомощность губернатор не может.

Как вы помните, после чрезвычайной ситуации с разливом топлива в Норильске экс-мэр города Ринат Ахметчин обратился к губернатору. Ахметчин в своём обращении заявил, что город находится на грани катастрофы в сфере здравоохранения: оборудования не хватает, в том числе и аппаратов ИВЛ, больницы переполнены, а на вызовы к больным просто некому ездить из-за нехватки медицинского персонала. Тогда Ахметчина обвинили в том, что он специально сливает тему экологической катастрофы и переводит внимание на коронавирус. Ринат Ахметчин в связи с этим подал в отставку.

После отставки Ахметчина норильская медицина совершила переворот в области здравоохранения. Если верить официальной статистике, в Норильске на 9 сентября 2020 года зафиксировано 803 случая заражения коронавирусной инфекцией, а выздоровело 1080. Данные официальной сводки по заболевшим опубликованы в телеграм-канале «НорильскПолит». Всё страньше и страньше...

### Оперштаб. Коронавирус. Красноярск

#### Коронавирус в Красноярском крае на 9 ноября

За все время 29 256 (+329 за сутки) подтвержденных диагнозов, из них:

- 21 792 человека выздоровели (+262 за сутки)
- 741 погибший (+9 за сутки)

По данным Роспотребнадзора темп прироста за сутки составил 1,1 %. Всего в Красноярском крае проведено 1 436 597 тестов на коронавирус, из них за последние сутки – 13 904.

Под медицинским наблюдением находится 7844 человека (+625 новых за сутки). За последние сутки снят с наблюдения 531 человек.

@shtabkrsk

751 16:09



**Оперативная информация ситуационного центра города Норильска  
по состоянию на 09:00 часов 22.09.2020 года**  
(статистика ведется с 30.03.2020)

Источник информации	Информация	18.09.2020	21.09.2020	22.09.2020	Всего нарастающим итогом
1 Обращения граждан в ситуационный центр	Вопросы об ограничении работы аэропорта	0	0	0	2836
	Вопросы возврата билетов и денежных средств	0	0	0	85
	Работа детских садов в период карантина	0	0	0	29
	Формирование заявок волонтерам на доставку товаров первой необходимости	0	0	0	125
	Консультирование граждан по вопросам самоизоляции	5	20	14	1132
	Нарушение условий "нерабочая неделя"	0	0	0	40
	Наличие масок, бактерицидных средств в продаже	0	0	0	40
	Жалоба на санитарную обработку общественных мест	0	0	0	111
	Вопрос о наличии заболевших на территории	0	0	0	190
	Наличие специальных пропусков для передвижения по городу	0	0	0	59
	О зафиксированных случаях заражения коронавирусной инфекцией	0	0	0	119
	О выдаче сертификатов на продуктовые наборы	0	0	0	1564
	Прочее (работа учреждений города, медицинские консультации и т.д.)	0	0	0	933
	<b>ИТОГО</b>	<b>25</b>	<b>20</b>	<b>14</b>	<b>7283</b>
2 Межведомственная комиссия	Количество обращений, поступивших в МВК на вылет из города Норильска в город Красноярск и обратно	0	0	0	778
	Количество разрешений МВК, выданных на вылет из города Норильска в город Красноярск	0	0	0	567
	Количество согласований МВК, выданных на вылет из города Красноярска в город Норильск	0	0	0	148
3 Министерство здравоохранения Красноярского края	<b>Зарегистрировано лабораторно подтвержденных случаев заболевания COVID-19</b>	<b>3</b>	<b>7</b>	<b>0</b>	<b>803</b>
	Количество пациентов, находящихся на лечении в базовых госпиталях	101	59	95	
	Количество пациентов с внебольничной пневмонией, находящихся на лечении в стационаре	32	28	26	
	из них на ИВЛ	1	0	1	
	Количество пациентов с COVID-19, находящихся на лечении в базовых госпиталях:	нет данных	нет данных	нет данных	
	из них на ИВЛ	нет данных	нет данных	нет данных	
	<b>Количество выздоровевших граждан</b>	<b>нет данных</b>	<b>нет данных</b>	<b>нет данных</b>	<b>1080</b>
Смертность от COVID-19, человек	0	0	1	36	
4 Территориальный отдел Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю в г. Норильске	Количество граждан, находящихся на карантине	144	101	65	5240
	Взято на карантин за последние сутки	13	35	7	
	Снято с карантина за последние сутки	0	78	43	
	Количество граждан, не соблюдающих каранти	0	0	0	1
	Количество лиц, размещенных в обсерваторе	0	0	0	0
5 МКУ "Управление потребительского рынка"	Наличие средств индивидуальной защиты	в наличии	в наличии	в наличии	
	Рост цен на социально значимые продукты питания	нет	нет	нет	
	Наличие товаров первой необходимости	да	да	да	

Тем временем ситуация, как мы уже писали, давно вышла из-под контроля. В Красноярском крае наблюдается катастрофическая нехватка медикаментов: противовирусных и антибиотиков. Люди не могут купить даже те лекарства, которые выписываются врачом. Вину за отсутствие лекарств можно возложить только на министерство здравоохранения Красноярского края. Министр Немик давно не справляется со своими обязанностями.



Борис Немик

**В контексте: [Министр Немик и его некомпетентность: лекарств нет, но вы держитесь, всем поможет Арбидол!](#)**

На помощь красноярцам в этом вопросе пришёл федеральный центр. Вместо того, чтобы с ухудшением эпидемиологической обстановки в крае снизить расходы администрации, Александр Усс попросил помощи у федерального правительства. Красноярскому краю дополнительно выделили 107 миллионов рублей на обеспечение больных коронавирусом необходимыми препаратами на дому.

Напомним, не так давно в штате правительства появилась очередная должность заместителя – шестой зам появился у председателя правительства Юрия Лапшина. Также у губернатора в октябре появился новый пресс-секретарь, без которого Усс прекрасно обходился последние несколько месяцев. Кадровые решения серого дома в это время явно вызывают вопросы – вместо снижения расходов раздувается штат сотрудников.



Александр Усс

Вернёмся к статистике. За статистику в регионе отвечают три человека: губернатор Александр Усс, министр здравоохранения Борис Немик и руководитель красноярского Роспотребнадзора Дмитрий Горяев. Безусловно, занижение и манипулирование статистикой – это их прямая заслуга. Повторимся, подавать официально правдивые данные равносильно признанию собственной несостоятельности. Но никто из власти имущих в регионе на это не пойдёт.

Как мы предполагаем, красноярское правительство надеется на то, что количество заболевших коронавирусом пойдёт на спад, как это было летом. Но чудес не бывает. В период роста заболеваний ОРВИ спада ожидать не приходится. По самым скромным подсчётам эпидемия продлится до февраля 2021 года. Уже сейчас, когда власти региона говорят, что ситуация под контролем, обстановка с каждым днём становится всё хуже. И даже новые ограничения губернатора вряд ли помогут с этим справиться. На ум приходит только одна фраза из бессмертного произведения: «Спасение утопающих – дело рук самих утопающих». Но сможем ли мы выплыть на этот раз?

Автор: Richie Monroe © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 23357  
10.11.2020, 16:08 📄 1260

URL: <https://babr24.com/?ADE=206943> Bytes: 5377 / 4830 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Richie Monroe**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **21**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)